



OCBC 華僑銀行香港宏富理財離岸財富管理業務客戶羣及資產規模 均增約 50%

香港,2025 年 9 月 29 日 — 華僑銀行(香港)有限公司(「OCBC 華僑銀行香港」)在離岸高端財富管理業務方面取得顯著增長,截至 2025 年 8 月,OCBC 華僑銀行宏富理財離岸客戶數量較去年同期增長逾 50%,資產管理總規模(AUM)亦增長近 50%。此增長充分體現了本行有滿足離岸高端客戶需求的能力。配合剛發布的施政報告鼓勵金融經濟多元化及加強跨境合作,OCBC 華僑銀行香港繼續鞏固與離岸高端客戶的關係,助力提升香港國際金融中心地位。

憑藉強勁的業務增長,OCBC 華僑銀行香港透過與寧波銀行的策略合作,進一步提升跨境財富管理能力。為深化與離岸客戶的關係,本行於 8 月舉辦了一場專為中國內地私人銀行客戶及其子女度身訂制以教育為題的活動。活動內容包括到訪香港頂尖教育機構,並邀請教育專家及優秀畢業生分享見解,協助家庭為子女的教育作出明智決策。

此舉體現了 OCBC 華僑銀行香港對客戶全面支援的承諾——不僅限於傳統銀行服務,還滿足離岸客戶更多元化的需求。通過金融專業知識與生活體驗及教育輔導全方位配合,OCBC 華僑銀行香港定位為真正理解客戶全面需求且值得信賴的合作伙伴。

OCBC 華僑銀行香港零售銀行業務主管李貴莊女士表示:「我們專注為離岸客戶提供全面服務,此對拓展 OCBC 華僑銀行香港財富管理業務擴展至關重要。此次教育主題活動正充分展現我們如何在客戶生活的各個層面提供支援,不僅幫助客戶穩固財務,也為協助他們為下一代鋪路。」

OCBC 華僑銀行香港目前為來自東盟、大中華區及其他地區的離岸客戶提供服務。憑藉深厚的區域專業知識與卓越的跨境能力,銀行為客戶提供專屬定制的財富管理解決方案。離岸業務的持續增長,進一步鞏固了本行作為區域財富管理領導者的地位。

相片



OCBC 華僑銀行香港零售銀行業務主管李貴莊女士(圖右三)表示華僑銀行的「新加坡—香港雙樞紐」策略助客戶投資放遠海外。



OCBC華僑銀行香港管理層代表與客戶共進午餐,並分享了有關銀行及教育機構的寶貴見解。

-完-

關於華僑銀行

華僑銀行是新加坡成立時間最早的本土銀行,在1932年由三大華資銀行合併而成,當中最早的成立於1912年。華僑銀行是世界上最高度評價的銀行之一,擁有穆迪Aa1級評級及惠譽和標準普爾AA-評級。以廣泛認可的金融實力和穩定性,華僑銀行連續數年蟬聯由《環球金融》雜誌頒布的「全球最安全的50家銀行」贊譽,同時在《亞洲銀行家》雜誌的評選中榮膺「新加坡最佳管理銀行」殊榮。

以資產規模來說,華僑銀行是東南亞第二大金融服務集團。華僑銀行及其附屬公司向客戶提供全方位商業銀行、專業金融和財富管理服務,包括個人業務、公司業務、投資業務、私人銀行業務、交易銀行業務、財資業務、保險、資產管理和股票經紀業務。

華僑銀行的私人銀行服務由其全資附屬公司——新加坡銀行(Bank of Singapore)提供。新加坡銀行通過獨特的開放式產品平台,向客戶呈現資產類別中頂尖的產品組合。華僑銀行的附屬保險公司——大東方控股(Great Eastern Holdings),是新加坡和馬來西亞最大及歷史最悠久的人壽保險集團。其旗下的資產管理公司利安資金(Lion Global Investors)是東南亞領先的私營資產管理公司之一。其經紀子公司華僑銀行證券是新加坡領先的證券公司之一。

華僑銀行的主要市場包括新加坡、馬來西亞、印尼和大中華。華僑銀行在19個國家和地區擁有逾400家分行和代表處。

請瀏覽 www.ocbc.com.hk 以了解更多華僑銀行香港的資訊。

傳媒查詢請聯絡:

陳正芯 程詠淇

 品牌及傳訊
 品牌及傳訊

 華僑銀行
 華僑銀行

電話: (852) 2852 5063 電話: (852) 2852 5062

電郵:samcschan@ocbc.com 電郵:brendaching@ocbc.com